

车窗抛垃圾,举报奖励30元话费

抓拍后市民可拨打82071581,或发送邮件至jncgdy@163.com

向车窗外乱扔垃圾,举报。25日,济南市城管局联合交警部门举行“拒绝车窗抛物,文明行车,有奖抓拍”启动仪式。

对市民抓拍举报的向车窗外乱扔垃圾行为,交警部门核查后将会对有关车主进行依法处理。

▶历山路快车道旁边绿化带上,躺着随手扔出车窗的饮料瓶。

本报见习记者
魏新丽 摄



本报3月25日讯(见习记者 魏新丽 实习生 杨国强) 3月25日,济南市城管局联合交警部门举行了“拒绝车窗抛物,文明行车,有奖抓拍”启动仪式。城管局向市民倡议,拒绝向车窗外抛洒垃圾,欢迎市民积极举报该类行为,举报一经核实,即奖励举报人话费30元。

记者从城管局了解到,自2010年至今,环卫工在道路作业时发生事故的情况常有发生。其中,天桥区一共发生了90

起道路环卫工受伤事件;高新区环卫工作业时1死4伤,机扫大队环卫工作业时4死19伤。这些事故中,就有因为车窗抛物造成的伤亡事件。为了环卫工的安全,也为了市容市貌,济南市城管部门举行“拒绝车窗抛物,文明行车,有奖抓拍”活动。

此次活动是城管联合交警部门共同举办的。交警部门负责人杨先生介绍说:“根据规定,乱丢垃圾,应处以警告或者五元以上五十元以下罚款。”城

管局社会动员处处长阴洁伟表示,去年市中区城管执法局联合市中交警大队也开展过严惩车窗扔垃圾的活动,一共处理了70多起。城管局希望通过这个活动,动员社会形成一种文明行车的新风。

城管局号召市民在驾驶和乘坐汽车过程中不要向车窗外随意丢弃垃圾,自制并使用车内垃圾袋和杂物桶。同时,也欢迎市民随时抓拍向车窗外随意丢弃垃圾的行为,并保留车牌号码。

阴洁伟表示:“我们会把群众发来的有关车窗抛物视频或图片交给交警部门,交警部门核查后将会对有关车主进行依法处理。对于提供有效视频或图片的市民,城管部门会奖励他们30元话费。”

城管局欢迎市民随时发现,随时抓拍。市民假如有抓拍的相关视频,可以通过以下两种方式举报:直接拨打城管局办公电话82071581,或者发送邮件至jncgdy@163.com。

交警、公交联手推文明交通理念

15辆公交身披“公益”上街头

本报3月25日讯(记者 张泰来) 淡蓝的底色,映衬着绿树清水,中间一行红色的大字“低碳环保出行、共享泉城蓝天”,25日,十多辆车体标注绿色出行公益广告的公交车出现在了济南的街头。

25日下午,一辆车体上写着“亲!黄色网状线禁停、请自觉遵守”的49路公交车出现在了泺源大街上。“这辆车上不是商业广告,看着顺眼多了,公交车是公共资源,就应该做些这种公益性的东西。”正在黑虎泉南站候车的杨女士说。

据了解,在很长的一段时间内,公交车身上都不允许做广告。如今,济南放开了公交车

身广告的限制,但要求必须有一部分公益性质广告。“我们正是基于这一规定,联合公交总公司利用公交车流动大、范围广、受众多的特点,把公交车体当作倡导慢行交通、绿色出行等交通管理理念的载体,使这些理念深入人心,进而内化为市民的自觉行动。”济南市公安交通警察支队车辆管理所副所长于奕说。

据于奕介绍,目前,济南市已经有15辆公交车车体上印刷了文明出行的公益广告,内容分为六大类,16个版面,涵盖慢行交通理念、绿色出行理念、节约公共道路资源、遵守交通法规、公交优先等交通文明理念。



公交车体印上了文明出行公益广告。 本报记者 张泰来 摄

“在这些车体上印公益广告,每辆车的花费都在5000元以上,选择的公交线路通行区域基本上已经覆盖了济南主城区。”

公交公司一位负责人说。于奕介绍,经过与公交公司沟通,宣传文明交通理念的公益公交车还会增加。

济南北大皮肤病医院领跑胎记、血管瘤诊疗技术 中美合作胎记血管瘤康复基地惠及齐鲁患者

近日,笔者从济南北大皮肤病医院获悉,该院依托中美合作胎记血管瘤康复基地,立足传统中医的优势,以及不依赖手术治疗血管瘤,其独特的胎记血管瘤规范化、个体化、精准化治疗模式和先进的技术水平引领了我国胎记血管瘤治疗新的发展方向。

祛除面部红胎记

“五”男孩变成萌正太

“济南北大皮肤病医院治胎记就是有一手!”家住章丘的宋先生在带着两岁儿子彤彤前来复查时忍不住赞叹。彤彤左脸有巴掌大的一片红胎记,治疗数次,效果均不理想,很多小朋友都笑他。

“在电视上看到济南北大皮肤病医院,就抱着试试的态度来看看,没想到,您下算是遇到高手了!真是儿子的福气啊!”提起治疗宋先生总是赞不绝口。

出于不能给孩子带来痛苦和疤痕等因素考虑,专家反复研究首先利用韩国595脉冲染料激光仪消融病变血管,全面祛除红胎记。同时,结合无毒副作用的中药,激活细胞弹性纤维快速生长,使疤痕恢复光滑。经过3个疗程的治疗,彤彤不仅红胎记完全祛除,皮肤也恢复白嫩水灵。“现在大家都夸彤彤是个小正太,多亏了济南北大皮肤病医院!”宋先生不无感激地说。

一流设备、顶级专家

再塑健康皮肤

“胎记和血管瘤的完美治疗效果离不开一流设备的支持。”济南北大皮肤病医院院长说,医院斥巨资引进韩国755nm翠绿宝石激光治疗仪、595nm脉冲染料激光治疗仪、Elite长脉冲翠绿宝石激光工作站等先进治疗设备,对多种胎记血管瘤有着完美的治疗效果。他指出,正是由于这些先进的治疗设备才使得济南北大皮肤病医院的胎记血管瘤诊疗技术受到患者一致好评和信赖!

“虽然高精尖的医疗设备

和技术在皮肤病治疗中的作用越来越重要,但真正实现和高效率的实现,还是要靠高专业水准的专家。”骨科院长解海,济南北大皮肤病医院定期邀请北京知名皮肤病专家前来坐诊,零距离为皮肤病患者诊治,给广大患者带来了全面的康复治疗体验。

咨询热线

0531-58986096

地址:济南市解放路12号(南柳庄)

刘永生 教授 主任医师
北京大学医学博士
原北京大学人民医院皮肤病专家
原卫生部中日友好医院皮肤科主任

